
Introducción

CLIMA LABORAL COLEGIO SANTO DOMINGO DE GUZMAN 2019
CLIMA LABORAL HERMANAS DOMINICAS 2019

 

Fecha

19 - Jun - 2019

Personas Evaluadas

86

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2019-06-19 01:06:28 hasta el 
2019-06-22 08:33:29



 

Datos Demográficos

CLIMA LABORAL COLEGIO SANTO DOMINGO DE GUZMAN 2019
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

5 0 86

Género

Masculino Femenino No Especificado

6 11 0

Estado CivilCLIMA LABORAL COLEGIO SANTO DOMINGO DE 
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Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

8 6 0 0 0 3 0 69

Ciudades

Ciudades Valor

Latacunga 1

Quito 16

Agencias

Agencias Valor

Uesdg- Quito 91



Departamentos

Departamentos Valor

Académico 60

Administrativo 20

Directivo 3

Servicios Generales 8

Cargos

Cargos Valor

Auxiliar Contable 1

Auxiliar De Enfermeria 1

Auxiliar De Servicio 7

Bibliotecaria 1

Consejera Estudiantil 5

Contador General 1



Coord.talento Humano 1

Docente 60

Ecónoma 1

Inspectora 3

Inspectora General 1

Médico Institucional 1

Recepción 1

Rectora 1

Secretaria 2

Técnico De Sistemas 1

Técnico De Sso 1

Trabajadora Social 1

Vicerrector 1

Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Académico 60

Administrativo 19

Auxiliar De Enfermeria 1

Directivo 2

Servicios Generales 8

Vicerrector 1



Personalizado 1

Personalizado 1 Valor

Académico 60

Administrativo 20

Directivo 3

Servicios Generales 8



 

Resumen por Factor

CLIMA LABORAL COLEGIO SANTO DOMINGO DE GUZMAN 2019
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Factores  

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

INSTITUCIÓN 92.97%

CONDICIONES AMBIENTALES 88.70%

ERGONOMÍA 89.66%

POSIBILIDADES DE CREATIVIDAD E INICIATIVA 88.29%

COMPAÑEROS DE TRABAJO 79.22%

JEFE Y SUPERIORES 88.93%

PUESTO DE TRABAJO 88.68%

REMUNERACIÓN 70.80%

RECONOCIMIENTO 87.44%

COMUNICACIÓN 76.87%

Promedio  85.16%
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Resumen por Pregunta
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INSTITUCIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Le gusta su Institución? 98.84%

2) ¿Se siente orgulloso de pertenecer a su Institución? 98.45%

3) ¿De haber sabido cómo iban a ser las cosas en su Institución, hubiera entrado en ella? 89.15%

4) ¿Se siente integrado en su Institución? 93.02%

5) ¿Conoce bien qué aporta usted con su trabajo al conjunto de la Institución? 97.67%

6) ¿Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, 
permanecería en su Institución actual? 80.23%

7) ¿Recomendaría usted a un conocido trabajar en la institución? 93.41%

CONDICIONES AMBIENTALES

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Su puesto de trabajo le resulta cómodo? 91.47%

2) ¿Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo? 92.25%

3) ¿La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo? 77.52%

4) ¿El nivel de ruido es soportable? 83.33%

5) ¿Los baños están limpios? 89.53%

6) ¿ Se mantiene limpio su espacio de trabajo? 96.12%

7) ¿Tiene los implementos de trabajo apropiados? 90.70%
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ERGONOMÍA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Tiene espacio suficiente en su puesto de trabajo? 89.92%

2) ¿Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo? 87.98%

3) ¿Las condiciones en las que trabaja son óptimas para el desarrollo de sus actividades? 91.09%

POSIBILIDADES DE CREATIVIDAD E INICIATIVA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ... tiene la suficiente autonomía en su trabajo? 85.66%

2) ... tiene la suficiente capacidad de iniciativa en su trabajo? 95.74%

3) ...sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores? 81.01%

4) ¿Se siente realizado en su trabajo? 90.70%

5) ...su trabajo es lo suficientemente variado? 88.37%



COMPAÑEROS DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Se lleva Usted bien con sus compañeros? 94.90%

2) ¿Le ayudaron y apoyaron los primeros días cuando usted entró en la Institución? 89.02%

3) ¿Si dejase la Institución, lo sentiría? 93.73%

4) ¿Cree que Usted y sus compañeros están unidos y se llevan bien? 77.25%

5) ¿Considera que sus compañeros son además sus amigos? 58.82%

6) ¿Existe mucha movilidad y cambio de puestos de trabajo entre sus compañeros en la Institución? 40.39%

7) ¿Existe un trato respetuoso de sus compañeros hacia usted? 91.37%

8) ¿Recibe ayuda y apoyo de sus compañeros de área de trabajo? 88.24%

JEFE Y SUPERIORES

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Su jefe o superiores le tratan bien, con amabilidad? 96.51%

2) ¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe? 90.31%

3) ¿Considera que su jefe es participativo? 86.82%

4) ¿Considera usted que trabaja en equipo con su jefe y compañeros? 86.05%

5) ¿Tiene usted comunicación con su jefe? 91.47%



6) ¿Considera Usted que tiene un jefe justo? 85.27%

7) ¿Considera Usted que su jefe respeta sus ideas y formas de trabajo? 86.05%

PUESTO DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿El puesto que ocupa en la Institución está en relación con la experiencia que usted posee? 92.25%

2) ¿Su puesto está en relación con su titulación académica? 88.37%

3) ¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa? 85.66%

4) ¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores? 80.62%

5) ¿Le gustaría permanecer en su puesto de trabajo dentro de su Institución? 96.51%

REMUNERACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Considera que su trabajo está remunerado de manera justa y de acuerdo a las actividades que realiza? 68.60%

2) ¿Cree que su sueldo y el de sus compañeros está acorde con la situación y marcha económica de la 
Institución? 67.05%

3) ¿Considera que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración percibida dentro de 
su Institución? 76.74%



RECONOCIMIENTO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) .....existe igualdad entre hombres y mujeres, a la hora de ocupar puestos de trabajo? 86.82%

2) ... realiza un trabajo útil? 99.22%

3) ... tiene un cierto nivel de seguridad en su puesto de trabajo, de cara al futuro? 86.82%

4) ¿Ha sido beneficiado con los incentivos que brinda la Institución? 82.56%

5) ¿Los incentivos que ofrece la institución contribuyen a mantenerse motivado en su trabajo? 81.78%

COMUNICACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ... existe buena comunicación de arriba a abajo entre jefes y subordinados? 74.81%

2) ... existe buena comunicación de abajo a arriba entre subordinados y jefes? 77.91%

3) ... su jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de los empleados? 77.91%



 

Análisis por Pregunta

CLIMA LABORAL COLEGIO SANTO DOMINGO DE GUZMAN 2019
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

INSTITUCIÓN

¿Le gusta su Institución?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 83 96.51%

En Ocasiones 3 3.49%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%

¿Se siente orgulloso de pertenecer a su Institución?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 82 95.35%CLIMA LABORAL COLEGIO SANTO DOMINGO DE 
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En Ocasiones 4 4.65%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%

¿De haber sabido cómo iban a ser las cosas en su Institución, hubiera entrado en ella?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 72 83.72%

En Ocasiones 4 4.65%

Algo 6 6.98%

No 4 4.65%



¿Se siente integrado en su Institución?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 70 81.40%

En Ocasiones 14 16.28%

Algo 2 2.33%

No 0 0.00%



¿Conoce bien qué aporta usted con su trabajo al conjunto de la Institución?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 82 95.35%

En Ocasiones 3 3.49%

Algo 0 0.00%

No 1 1.16%



¿Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, permanecería en 

su Institución actual?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 63 73.26%

En Ocasiones 8 9.30%

Algo 2 2.33%

No 13 15.12%



¿Recomendaría usted a un conocido trabajar en la institución?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 77 89.53%

En Ocasiones 4 4.65%

Algo 2 2.33%

No 3 3.49%



CONDICIONES AMBIENTALES

¿Su puesto de trabajo le resulta cómodo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 69 80.23%

En Ocasiones 13 15.12%

Algo 3 3.49%

No 1 1.16%



¿Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 74 86.05%

En Ocasiones 6 6.98%

Algo 4 4.65%

No 2 2.33%



¿La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 53 61.63%

En Ocasiones 16 18.60%

Algo 9 10.47%

No 8 9.30%



¿El nivel de ruido es soportable?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 55 63.95%

En Ocasiones 22 25.58%

Algo 6 6.98%

No 3 3.49%



¿Los baños están limpios?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 64 74.42%

En Ocasiones 18 20.93%

Algo 3 3.49%

No 1 1.16%



¿ Se mantiene limpio su espacio de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 76 88.37%

En Ocasiones 10 11.63%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Tiene los implementos de trabajo apropiados?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 68 79.07%

En Ocasiones 14 16.28%

Algo 2 2.33%

No 2 2.33%



ERGONOMÍA

¿Tiene espacio suficiente en su puesto de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 69 80.23%

En Ocasiones 11 12.79%

Algo 3 3.49%

No 3 3.49%



¿Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 62 72.09%

En Ocasiones 19 22.09%

Algo 3 3.49%

No 2 2.33%



¿Las condiciones en las que trabaja son óptimas para el desarrollo de sus actividades?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 67 77.91%

En Ocasiones 15 17.44%

Algo 4 4.65%

No 0 0.00%



POSIBILIDADES DE CREATIVIDAD E INICIATIVA

... tiene la suficiente autonomía en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 59 68.60%

En Ocasiones 20 23.26%

Algo 4 4.65%

No 3 3.49%



... tiene la suficiente capacidad de iniciativa en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 76 88.37%

En Ocasiones 9 10.47%

Algo 1 1.16%

No 0 0.00%



...sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 49 56.98%

En Ocasiones 27 31.40%

Algo 8 9.30%

No 2 2.33%



¿Se siente realizado en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 69 80.23%

En Ocasiones 12 13.95%

Algo 3 3.49%

No 2 2.33%



...su trabajo es lo suficientemente variado?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 62 72.09%

En Ocasiones 20 23.26%

Algo 2 2.33%

No 2 2.33%



COMPAÑEROS DE TRABAJO

¿Se lleva Usted bien con sus compañeros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 77 90.59%

En Ocasiones 4 4.71%

Algo 3 3.53%

No 1 1.18%



¿Le ayudaron y apoyaron los primeros días cuando usted entró en la Institución?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 66 77.65%

En Ocasiones 12 14.12%

Algo 5 5.88%

No 2 2.35%



¿Si dejase la Institución, lo sentiría?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 74 87.06%

En Ocasiones 6 7.06%

Algo 5 5.88%

No 0 0.00%



¿Cree que Usted y sus compañeros están unidos y se llevan bien?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 44 51.76%

En Ocasiones 27 31.76%

Algo 11 12.94%

No 3 3.53%



¿Considera que sus compañeros son además sus amigos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 23 27.06%

En Ocasiones 31 36.47%

Algo 19 22.35%

No 12 14.12%



¿Existe mucha movilidad y cambio de puestos de trabajo entre sus compañeros en la Institución?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 10 11.76%

En Ocasiones 29 34.12%

Algo 15 17.65%

No 31 36.47%



¿Existe un trato respetuoso de sus compañeros hacia usted?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 68 80.00%

En Ocasiones 13 15.29%

Algo 3 3.53%

No 1 1.18%



¿Recibe ayuda y apoyo de sus compañeros de área de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 62 72.94%

En Ocasiones 18 21.18%

Algo 3 3.53%

No 2 2.35%



JEFE Y SUPERIORES

¿Su jefe o superiores le tratan bien, con amabilidad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 78 90.70%

En Ocasiones 7 8.14%

Algo 1 1.16%

No 0 0.00%



¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 65 75.58%

En Ocasiones 18 20.93%

Algo 2 2.33%

No 1 1.16%



¿Considera que su jefe es participativo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 61 70.93%

En Ocasiones 20 23.26%

Algo 1 1.16%

No 4 4.65%



¿Considera usted que trabaja en equipo con su jefe y compañeros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 57 66.28%

En Ocasiones 24 27.91%

Algo 3 3.49%

No 2 2.33%



¿Tiene usted comunicación con su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 70 81.40%

En Ocasiones 12 13.95%

Algo 2 2.33%

No 2 2.33%



¿Considera Usted que tiene un jefe justo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 58 67.44%

En Ocasiones 22 25.58%

Algo 2 2.33%

No 4 4.65%



¿Considera Usted que su jefe respeta sus ideas y formas de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 59 68.60%

En Ocasiones 20 23.26%

Algo 5 5.81%

No 2 2.33%



PUESTO DE TRABAJO

¿El puesto que ocupa en la Institución está en relación con la experiencia que usted posee?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 74 86.05%

En Ocasiones 7 8.14%

Algo 2 2.33%

No 3 3.49%



¿Su puesto está en relación con su titulación académica?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 70 81.40%

En Ocasiones 8 9.30%

Algo 2 2.33%

No 6 6.98%



¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 58 67.44%

En Ocasiones 22 25.58%

Algo 3 3.49%

No 3 3.49%



¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 48 55.81%

En Ocasiones 29 33.72%

Algo 6 6.98%

No 3 3.49%



¿Le gustaría permanecer en su puesto de trabajo dentro de su Institución?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 80 93.02%

En Ocasiones 4 4.65%

Algo 1 1.16%

No 1 1.16%



REMUNERACIÓN

¿Considera que su trabajo está remunerado de manera justa y de acuerdo a las actividades que realiza?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 37 43.02%

En Ocasiones 26 30.23%

Algo 14 16.28%

No 9 10.47%



¿Cree que su sueldo y el de sus compañeros está acorde con la situación y marcha económica de la Institución?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 38 44.19%

En Ocasiones 22 25.58%

Algo 15 17.44%

No 11 12.79%



¿Considera que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración percibida dentro de su Institución?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 55 63.95%

En Ocasiones 14 16.28%

Algo 5 5.81%

No 12 13.95%



RECONOCIMIENTO

.....existe igualdad entre hombres y mujeres, a la hora de ocupar puestos de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 65 75.58%

En Ocasiones 13 15.12%

Algo 3 3.49%

No 5 5.81%



... realiza un trabajo útil?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 85 98.84%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 1 1.16%

No 0 0.00%



... tiene un cierto nivel de seguridad en su puesto de trabajo, de cara al futuro?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 65 75.58%

En Ocasiones 12 13.95%

Algo 5 5.81%

No 4 4.65%



¿Ha sido beneficiado con los incentivos que brinda la Institución?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 60 69.77%

En Ocasiones 15 17.44%

Algo 3 3.49%

No 8 9.30%



¿Los incentivos que ofrece la institución contribuyen a mantenerse motivado en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 58 67.44%

En Ocasiones 16 18.60%

Algo 5 5.81%

No 7 8.14%



COMUNICACIÓN

... existe buena comunicación de arriba a abajo entre jefes y subordinados?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 41 47.67%

En Ocasiones 30 34.88%

Algo 10 11.63%

No 5 5.81%



... existe buena comunicación de abajo a arriba entre subordinados y jefes?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 45 52.33%

En Ocasiones 28 32.56%

Algo 10 11.63%

No 3 3.49%



... su jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de los empleados?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 44 51.16%

En Ocasiones 32 37.21%

Algo 5 5.81%

No 5 5.81%





 

Página de Comentarios
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No existen preguntas de respuesta abierta
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